
 
 

 

Verbale  Consiglio di Amministrazione 
 Del 11/02/2017  ore 10.00 

Sede Comunale 

PRESIEDE il  Sig.Marco Bontempi -  Presidente dell’Istituzione 

Sono presenti i seguenti Consiglieri:  
-  Tagliaferri Matteo e Rossella Mori. 

- Sono assenti giustificati i consiglieri Giovanna Del Gobbo e Simone Provenzano.  

PARTECIPANO il  Direttore  Sig.ra Bianca Zanieri, incaricato della redazione del verbale, Simone 
Razzauti E il Sindaco Roberto Izzo.  

Raggiunto il  numero legale per la validità, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Punto 1 – Marcia di Barbiana 2017 e eventi correlati per  50° anniversario Don Milani 

Introduce il Sindaco: relaziona sull’incontro avuto con il Sindaco di Calenzano Alessio Biagioli, per 
fare il punto sulle iniziative dell’anno, cadendo nel 2017 la ricorrenza del 50° anno dalla morte di 
Don Lorenzo. Inoltre da Montespertoli verrà organizzato un gruppo di ciclisti che andranno a 
Calenzano per poi venire il sabato mattina per la Marcia. 

Bontempi relaziona di essere stato chiamato da Fiorenza Giovannini per coordinare le iniziative nel 
Mugello con le scuole. Il Sindaco dice che anche Calenzano porterà le scuole e che il 26 giugno ci 
sarà il Cardinale a Barbiana per le celebrazioni.  

Rossella Mori propone di coinvolgere per la marcia anche gli insegnanti di MCE e le reti degli 
insegnanti che lavorano sui criteri valutativi dei ragazzi per dare voce alle posizioni contrarie alla 
mera valutazione tramite punteggi.  

Tagliaferri propone di usare il sito o la pagina fb dell’Istituzione per aprire spazi d’opinione sui temi 
attuali legati all’istruzione. 

Si decide di presentare l’ultimo libro di Mario Lancisi venerdì 26 maggio pomeriggio in biblioteca 
con un dibattito sul tema dell’obiezione di coscienza oggi.  

Punto 2 – La Stanza 

14 febbraio incontro con Marta Paoli e nelle classi a presentare l’idea del progetto La Stanza 

Si prevede l’apertura due volte a settimana il pomeriggio, proposta accolta dalla Consulta dei 
genitori, incontrata dal CDA mercoledì 1 febbraio: in tale incontro i genitori si sono proposti per 
condurre dei laboratori per i ragazzi. 

Si decide di fare un regolamento interno per la regolamentazione dell’uso de La Stanza.  



 
 

 

Punto 3 - Rendiconto esercizio finanziario 2016 – Approvazione proposta  
 
Il CDA approva la proposta . 
 
 
 
Punto 4 - Presa d’atto relazione sulle attività svolte nell’anno 2016 
 
Il CDA approva la proposta . 
 
 
 
 
Punto 5 - valutazione su accessibilità e manutenzione del sito web Istituzione 

Il CDA decide di chiedere un preventivo alla Tecnobyte di Barberino per la manutenzione del sito 
(aggiornamenti wordpress) e per attivare gli obiettivi di accessibilità.  

 
 
 
Letto e sottoscritto. 
 
IL PRESIDENTE       IL DIRETTORE 
 
 


